

总投资63.5亿元

# 崇阳二季度21个重大项目集中开工

本报讯(通讯员 陶然 甘源)4月28日,在机器轰鸣声中,崇阳县举行2021年第二季度重大项目集中开工活动。全县共有21个重点项目集中开工,总投资63.5亿元,其中,重大产业转型升级项目9个,重大基础设施项目9个,重大社会事业工程3个。

市委常委、崇阳县委书记杭莺宣布崇阳县2021年第二季度重大项目开工,县委副书记、县长郑俊华主持开工仪式并介绍全县二季度重大项目建设情况。

郑俊华要求,各乡镇、各部门要以这次重大项目集中开工活动为契机,牢记“项目为王”的理念,坚持以项目加快发展、以项目促进转型、以项目改善民生。放眼长远谋项目、吃透政策争项目、千方百计招项目、优化环境引项目,聚焦要素保障、聚焦重点难点、聚焦责任压实,让项目建设快起来、跑起来、运转起来,切切实实把项目工作抓出成效,以优异的成绩向建党100周年献礼。

项目建设单位代表、湖北海纳激光智能装备有限公司负责人表示,将严格按照项目施工标准,保安全、保质量,确保项目早建设、早投产、早出效益。

项目服务单位代表、崇阳县应急管理局负责人承诺,将坚持“一手抓安全,一手抓服务”,落实金牌“店小二”精神,采取上门服务指导和全过程跟踪方式,及时协调解决项目实施过程中存在的问题,做到“无事不扰、有呼必应、有应必果”,助力项目顺利实施。

## “家门口”学党史 “将军府”忆初心

本报讯(记者 庞贊 通讯员 唐亚群 刘智利)近日,崇阳县税务局组织退休干部和青年党员来到开国少将赵国泰故里——崇阳县青山镇华陂村大眼泉,探寻红色基地,倾听红色故事,开展“看得见、摸得着”的党史学习教育。

“赵国泰从一个放牛娃成长为共和国开国将军,先后经历了长征、抗日战争、解放战争和抗美援朝战争。他波澜壮阔的人生就是党艰苦创业的一个缩影……”在赵国泰将军故居,青山税务分局负责人王进兴将一段英雄事迹娓娓道来。

一张张老照片、一段段文字、一个个故事……如一次精神洗礼,自然地唤起了大家对党和国家的热爱之情。退休党员庞瑛琦有感而发:“为什么共产党能胜出?就是因为共产党始终坚持人民至上,代表了最广大人民的根本利益,时刻与人民群众血肉相连、患难与共、生死相依。”青年党员王渊感慨道:“在家门口听先烈的故事,既自豪又感慨,代入感非常强,让人真切感受到党开天辟地的壮举有多么不易、多么伟大。”



党的历史是最富营养的教科书。崇阳县税务局党委书记、局长庞鹰强调:“崇阳是革命老区,涌现了无数革命烈士,先辈们的英雄事迹就是党史学习教育最为生动的‘活教材’。在党史学

习教育陆续开展之际,我们要用好红色资源,弘扬革命精神,赓续红色基因,砥砺初心使命,为崇阳税收事业高质量发展提供有力支撑、注入强大动能,以优异成绩迎接党的百年华诞。”

## 向先进学习,崇阳7人受到全市表彰

本报讯(记者 庞贊)在“五一”国际劳动节来临之际,4月27日上午,我市召开劳模表彰大会暨劳模先进事迹报告会。

会议宣读了市委、市政府表彰决定,决定授予姜昆等48名同志“咸宁市劳动模范”荣誉称号、祝海燕等22名同志“咸宁市先进工作者”荣誉称号,并为获奖代表颁奖。

其中,崇阳县昌华实业有限公司烧成车间副主任丁亚雄、国网崇阳县供电公司供电所主任龚云兵、崇阳县县长富雷竹专业合作社理事长蒋国庆、湖北领康中药材有限公司总经理熊银德被评为“咸宁市劳动模范”。

崇阳县桃溪中学教师吴彩色、崇阳县农业农村局疫控中心主任刘瑜香、崇阳县人民医院感染科主任徐新建被评为

“咸宁市先进工作者”。

表彰决定指出,希望受表彰的同志不忘初心、牢记使命、再接再厉、善作善成,继续发挥模范表率作用,在新的起点上再创佳绩。全市人民要对照先进、见贤思齐,以劳动模范和先进工作者为榜样,锐意进取、开拓创新、砥砺奋进,为决胜全面建成小康社会,推动咸宁高质量发展作出新的更大贡献。

## 崇阳电大举办2021年春季新生开学典礼

本报讯(记者 庞贊)4月21日上午,崇阳电大举行了2021年春季新生开学典礼,268名新生满怀希望的步入这个温馨的大家庭,开启学习生涯的新篇章。

据悉,崇阳电大又名咸宁市广播电视台崇阳分校,是崇阳县唯一具有国民教育专本科学历办学资质的学校,是隶属于国家开放大学的一所综合性开放大学。国家开放大学前身是中央广播电视台,是以现代信息技术为支撑,以成人学历教育为主,面向全体社会成员,没有围墙的新型大学。崇阳电大学生的毕

业证书学信网上可查询,文凭全国通用。

开学典礼上,学生代表廖雅林作了表态发言,她表示珍惜这难得的机会,好好学习,争取早日学有所成,回报社会。教师代表汪燕在发言中说道,作为教师,她将竭尽所能、不遗余力地帮助广大学生。在教学中,学校老师将借助网络、多媒体能各种先进的教学技术为同学们提供丰富的教学资源。对于同学们学习中的疑惑,老师们会通过面授、电话等快捷方式进行解答。

校长舒远华寄语广大学生:要转换角色,端正态度,做有理想的大学生;要

提高认识,自觉学习,做有知识的大学生;要提升修养,全面发展,做有道德的大学生;要搞好协调,克服矛盾,做有行动的大学生;要保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奔跑姿态,在求知求学的道路上不断奋进,为崇阳经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

“学校将坚持信誉第一、质量立校的办学理念,努力把崇阳电大办成全省一流的县级电大,开创崇阳县成人学历教育的新局面。”舒远华表示。

典礼结束后,所有学生来到云教室进行了上机操作训练。

## 崇阳警方捣毁一洗钱团伙

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈晶晶 张小月)4月15日晚,崇阳县公安局刑侦大队与港口派出所民警密切配合,在崇阳某酒店抓获正在进行“跑分”洗钱活动的丁某某、陈某某、舒某、孙某、杨某某、丁某、冯某七名犯罪嫌疑人,缴获涉案银行卡14张,捣毁一个通过出借银行卡为上游电信诈骗团伙“跑分”洗钱的团伙。

经民警初步调查发现,丁某某、陈某某二人利用他人银行卡、支付宝等账户信息,在“跑分”平台上,帮助上游电信诈骗团伙进行资金结算。同时,二人相继发展下线舒某、孙某、杨某某、丁某、冯某等人,一同进行“跑分”洗钱活动。短短两个月,这个“跑分”洗钱团伙累计过账金额达200余万元,涉案银行卡14张。

目前,以丁某某、陈某某为首的7名犯罪嫌疑人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被依法刑事拘留,该案件正在进一步侦办中。

警方提醒广大市民守好“钱袋子”,莫贪小便宜,同时公安机关对出租、出售、贩卖银行卡、电话卡、U盾等行为,一经查实将予以严厉打击、整治和惩戒!

## 崇阳禁毒大队“雷火”行动首战告捷

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈晶晶)近日,记者从崇阳县公安局了解到,该局禁毒大队“雷火”行动首战告捷,一举抓获了5名涉毒人员。

2021年4月26日下午2时许,禁毒大队民警抓获吸毒人员黄某某、覃某某等五人。

目前,黄某某、覃某某、王某、廖某某、郑某五人被依法行政拘留,案件正在进一步侦查中。

据悉,自教育整顿深入开展以来,崇阳县公安局禁毒大队将队伍教育整顿与侦查破案紧密结合,切实将教育整顿成果转化为打击违法犯罪的强大动力,以“雷火”行动为契机,严厉打击崇阳县涉毒违法犯罪活动,大力强化吸毒人员收戒工作,提高动态环境下对吸毒人员的发现管控能力,切实增强戒毒工作实效。